

2024年全国两会新闻中心启用

在2024年全国两会即将召开之际,设在北京西长安街北侧梅地亚中心的两会新闻中心2月27日正式启用。

十四届全国人大二次会议和全国政协十四届二次会议将分别于3月5日和3月4日在北京开幕。记者从两会新闻中心获悉,目前已有3000多名中外记者报名采访全国两会,其中境内记者2000多名,港澳台记者和外国记者1000多名,中外记者报名人数较近几年有明显增长。两会新闻中心将秉持开放、透明精神,为中外记者提供新闻服务。

记者在现场了解到,新闻发布厅及新闻中心采访室已设置妥当,届时将有一系列采访活动在这里举行。境内记者组、港澳台记者组、外国记者组已做好为中外记者提供服务的准备。新闻中心还周到地为中外记者设置了茶歇区。据新华社

新修订的保密法5月1日起施行

“科技含量”明显提升,许多条款体现出对保密科技创新和科技防护的重视

详见A02版



滨州湿地来了“鸟中大熊猫”



近日,滨州市野生动物调查团队在沾化区进行野外监测时,惊喜地发现了国家极度濒危野生动物——大鸨,经过仔细观察和统计,确认这一种群共有36只。这些大鸨体态雄壮,颈长、腿长而头小,头颈部浅灰色,下体至尾下覆羽白色,颈背至背棕褐色而带明显深棕色、黑色横斑。它们在开阔的雪地上自由奔跑觅食,场面壮观。

大鸨是世界上最大的飞行鸟类之一,近年来因栖息地被破坏、过度猎杀等原因,大鸨在全球的种群数量持续下降,被列为国家一级重点保护野生动物,并属于极度濒危野生动物,因此也被称为“鸟中大熊猫”。大鸨此次在滨州市沾化区出现,表明这一地区的生态环境适宜大鸨的生存。 通讯员 李文娟 李磊 李福友 记者 赵旭 摄影报道

规定办法出台不少 难阻各方站队争吵

老旧小区加装电梯卡在哪儿



近年来,越来越多的老旧小区着手加装电梯,随之而来的争吵声不容忽视,“底层不愿意,高层干着急”“资金分摊不满意”“加装电梯后期谁来维护”等问题频发。近日,记者来到济南多个老旧小区进行调查,发现加装电梯受阻问题明显。

详见A04版

大润发回应多地关店
系正常经营策略调整

详见A06版

苏炳添赛季首秀摘银
开启冲击奥运会之旅

详见A08版

天涯社区被申请破产
一年前已经暂停访问

详见A16版

避免“同案不同判”,人民法院案例库上线

目前入库案例达到3711件,为法官办案提供精准权威参考

详见A03版